

定安一村庄出现"水荒"

水塔里没水,水井几乎干涸,村民无奈到河沟里挑水用;新竹 镇政府·建议有条件的村民自挖泵井

□记者 张野 文/图

本报讯一个多月前,定安县新竹镇白堆 村委会丰保村的村民遇到了"饮水难"的问题, 水塔里没有水,水井几乎干涸,全村人只好带 着水桶去附近的水沟中挑水用,正常生活深受

村里"断水"一个多月,村民 到河沟里挑水用

昨日中午,丰保村的村民吴多益骑着摩托 车载着两个大水桶,来到村外的一条小水沟打 水,这已经是吴多益当天第二次来打水。吴多 益一家五口,除了饮用和做饭外,家庭生活和 生产用水几乎都是来自这里。"每天要运两三 次,七八桶水吧。"吴多益说。

吴多益取水的小河沟并不是很干净,水面 上漂浮着很多生活垃圾。

丰保村共有十几户村民,目前几乎每户村 民的日常用水都要像吴多益一样来小河沟取 水。这样的情况从春节前到现在已经持续了 个多月。

村民吴清儒介绍,之前村里面的吃水都来

自几公里外的水塔,但是供水一直很紧张,每 年几乎一半的时间水管都没有水,在这种情况 下,村民们只能从村里的两口老井打水

"从去年9月份开始,水塔就没有水了,到 了春节前,并里的水也打不上来了。"吴清儒 说。记者站在村里的一口水井的井口向下看 到,在井底还有少量水,水少到隐约能够见到 井底的岩石。

"饮水难"问题给村民们的生活带来了很 大的不便,村民们曾多次向白堆村委会反映情 况。"他们说马上就要建水厂了,从2016年至 今,我们每年都问,村委会干部每年都这样答 复,但水厂一直没有建起来。"一村民说。

新竹镇政府:有条件的村民 可自挖泵井

昨日下午,记者采访了新竹镇政府副镇长 甘达学.

甘达学告诉记者,丰保村缺水的问题确实 存在已久,这主要跟丰保村所处的地理位置有 "丰保村的供水主要来自3公里外的一座 水塔,由于丰保村距离水塔位置较远,加上丰 保村的地势较高,水管沿线地形起伏较大,水 压较小,即使加压也很难供到丰保村。"

甘达学介绍,雨水充沛的时候,还能够勉 强将水供到丰保村,由于近几个月天气干旱 降雨量少,水塔内的水源减少,加上过年期间 各个村子的用水量增加,多种原因导致丰保村 一个多月没有自来水。

对于村民们提到的水厂,甘达学介绍,这 是定安县的一个项目,项目的选址在新竹镇 内,距离丰保村也不算远,占地2万平方米,设 计的日供水量可达2万吨。"该项目于2017年 立项,但由于定安县水务局分管领导职务的调 整,导致项目进展放缓。"到底水厂何时能开工 建设,甘达学说他不太清楚。

甘达学介绍,他之前在调研的过程中发 现,在离丰保村不远处的槟榔地里,地下水很 充足,而且距离丰保村很近。"我们找到了槟榔 地的主人,希望能够挖一口水井供丰保村村民 使用,对方说他近期准备挖一口泵井。'

甘达学表示,他会把丰保村的"饮水难"情 况向上级部门汇报,希望能够争取到一些资金 为丰保村重新挖一口水井。甘达学建议,有条 件的村民可以自己在村里打泵井,在水厂建起 前缓解"饮水难"问题。

消防控制室值班人员擅离职守无人值班

琼海一酒店被罚款5000元

□通讯员 樊骁 记者 钟起的

本报讯 昨日,琼海消防支队针对琼海畅 博实业有限公司(麗枫酒店海南博鳌店)消防 控制室值班人员擅离职守的行为,依法对该 公司处以罚款5000元。

麗枫酒店海南博鳌店进行日常消防监督检查, 检查中发现该酒店的消防控制室无人值班,一 旦发生火灾,极易延误最佳扑救时机,造成严 重后果。对此,消防监督员责令值班人员立即 '归位",并对该酒店负责人及消防控制室值班

人员进行了严厉批评,详细阐述了相关法律规 定及擅离职守可能造成的严重危害,叮嘱该酒 店负责人消防控制室内要保持至少两人值班。

琼海消防支队经过调查取证后,依据《海 南省消防条例》第五十五条第二款之规定,对 琼海畅博实业有限公司处以罚款5000元。

轿车司机无证驾驶肇事后逃逸

朋友到场阻碍执法 3人被拘

□记者 罗晓宁

本报讯日前,定安县公安局依托"路长 制"工作制度,成功处置了一起因交通事故引 发的阻碍执行公务案件

2月2日20时36分,定安县公安局指挥 中心接到报警称,国道云文线定海大桥博壖 幼儿园附近发生一起交通事故,一辆轿车与 -辆两轮电动车发生了碰撞,事故造成两轮 电动车驾驶人及乘车人受伤,肇事轿车司机 弃车逃逸。接警后,指挥中心立即指派就近 巡逻执勤路管员前往事故现场进行处置,及 时锁定肇事嫌疑人马某并全力展开抓捕。

当天21时许,事故现场勘查完毕,民警准 备将肇事车辆扣回交管大队进行下一步处 理。此时,肇事轿车司机的朋友陈某毅、王 某、王某涛、王某波等4人赶到现场企图阻扰 民警扣车,对现场处置民警进行谩骂,现场民 警保持高度克制,依法对其不法行为进行规 劝, 宣讲政策法规, 多次警告陈某毅等4人不 要闹事,同时对围观群众全力疏导。

陈某毅等4人情绪愈发激动,不但不听民 警劝告,气焰反而更加嚣张,并不停地辱骂现 场民警,阻断交通。现场民警立即向定安县 公安局指挥中心报告相关情况。定安县公安 局迅速组织治安大队等各方警力赶到现场,

对聚集闹事、阻碍执法的人员一再劝说,在警 告无效的情况下,定安县公安局依法果断采 取强制带离措施,清理现场,及时有效恢复了 国道交通和现场秩序。

经调查取证,定安县公安局治安大队按 照法律规定,以阻碍执行公务为由对3名主要 当事人均依法外以行政拘留10月。在警方强 大的抓捕攻势下,肇事洮逸的轿车司机马某 干2月3日凌晨1时许到定安交管大队投案。

经调查,马某无证驾驶且交通肇事逃逸, 定安交警依法对其无证驾驶机动车违法行为 处以行政拘留15日、罚款1500元的处罚,其 交通肇事逃逸案件目前正在进一步办理中。

虚开发票案值5000余万

男子被陵水铁警抓获

□记者 沈丽焕 通讯员 邓明通

本报讯2月26日23时许,陵水动车 站派出所民警通过信息研判抓获涉嫌虚 开增值税专用发票案网上在逃人员黄某 (男,42岁,广东省汕头市人)。

经查,黄某和同伙卓某(已落网)因涉 嫌虚开增值税专用发票,用于骗取出口退 税,抵扣税款,涉案价值5000余万元,数 额特别巨大,被江苏省沛县公安局将其列 为网上在逃人员。得知同伙卓某落网后,

黄某一直担惊受怕,便想着找个地方避避 风头。今年年初,黄某从江苏一路向南逃 到海南。黄某逃到海南后,想着这里应该 没人认识他,民警也不会这么快追到海南 来,没想到才过几天,他就在陵水某酒店 内被民警抓获。黄某被抓获时问民警: "你们警察是一路追过来的吗?"民警说: "就算你逃到天涯海角我们也会把你抓捕 归案。

目前黄某已被移交江苏省沛县公安 局进一步办理。

"昆仑决"精彩绝伦 飞鹭队员身手不凡

本报讯2月24日,昆仑决80期诸神之战 争霸赛在上海崇明体育馆成功举办,祝宝通、 冯兴礼代表三亚市公安局飞鹭支队出战。

有着"风之子"美称的祝宝通,对战日本老 将西川智之。比赛开始后,两人疯狂换拳,激 烈对攻,场面异常火爆。速度和力量,是祝宝 通的代名词。他毫不吝惜体力,虎步生风,势 如破竹,拳拳到肉,将高超的竞技水平和精彩 瞬间完美呈现给赛场的观众。三轮对决后,裁 判最终判定祝宝通获胜。

"狙击手"冯兴礼与格鲁吉亚选手戴维特· 奇利亚的对战,同样引起了国内拳迷的关注。 虽然冯兴礼最终输掉了比赛,但作为近年来唯 ·名讲人诸神之战四强的中国选手, 他在数 次被击倒后还能坚持站起,其精神赢得全场观 众的欢呼,虽败犹荣。

比赛虽已结束,但飞鹭员们精彩的发挥 充分展现了三亚公安整体的战斗力和良好的 精神风貌。相信在不久的未来,三亚市公安局 飞鹭支队进一步借助昆仑决比赛的舞台,培养 出更多敢打硬仗、能打硬仗的勇士。

男子打架斗殴潜逃 凌晨乘船时被抓获

□记者 沈丽焕 通讯员 黄燕

本报讯"现在都凌晨了,你们怎么不休 息?"2月26日凌晨,涉嫌扰乱公共秩序罪的网 上在洮男子谢某(29岁,儋州市人)在火车轮渡 南港客运楼被执勤民警抓获。

2月26日凌晨,南港客运楼灯火通明,轮 渡24小时开航,旅客依然不少。执勤民警陈警 官在大厅里巡视,只见一名男子在门口犹豫不 前。陈警官觉得该男子可疑,遂要求其拿出身 份证与车票。通过身份比对,发现该男子系儋 州警方列为网上在逃人员的谢某。

据了解,2月11日下午,儋州市新州镇发 生了一起多名男子打架斗殴事件。犯罪嫌疑 人谢某因与他人发生口角,于是叫来了朋友来 "撑场面"。一来二去,双方开始动手,谢某造成了曾某、郭某等4人不同程度受伤。儋州警 方传唤谢某接受调查时,谢某出逃,后被儋州 市公安局刑事警察支队刑事侦查二大队列为 网上在逃人员。目前,谢某已被移交立案单位 进一步调查处理。

无证驾驶引发事故 琼海一男子被行拘15日

□记者 廖自如 通讯员 王敬雄 陈超英

本报讯 2018年11月3日20时10分许, 何某驾驶车牌号为琼A1025×的轿车沿琼海 市嘉积镇教育路行驶时,由于转弯不让直行 车辆先行,与司某驾驶的琼A392××轿车发 生碰撞, 造成两车不同程度损坏的交诵事 故。何某谎称自己忘记携带驾驶证,并且因 为家庭事务耽搁,直到今年2月26日才到琼 海交警大队处理该起事故。交警核查发现, 何某目前并未取得机动车驾驶资格。

琼海交警根据《道路交通安全法》相关规 定,对何某处以罚款1500元、行政拘留15天。